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Fotografie — reSeni

Uloha 1: Vyber si n&jaky ,fadek™ — jedno uspoiadani fotografii — a napi§ kratky piibéh, ktery se podle
fotografii mohl odehrat. Na vysvétlenou pripis, ke které fotografii se piislusna cast pribéhu vztahuje. Ptibéh
zkus take trefn¢ pojmenovat.

Pt.: Pribéh k tadku 4: ,,Jesté jsem si vzpomnél.*

Dva pratelé jdou spolu (foto E) az na roh ulice, kde se rozlouci (foto C). Odtud jde kazdy svou cestou (foto
BaA). Vtom i ale jeden z nich vzpomene, Ze kamaradovi zapomnél néco diilezitého fici (foto D). Zak miize
také pouzit oznaceni fotografii 1 az 5 (jako to déla autorka obrazu).

Hodnoceni: Ud¢lte 0-5 bodii. Zohlednéte, zda piib¢h odpovida vybranému fadku, zda jsou uvedeny
fotografie. Zda je zvolen vhodny jazyk, srozumitelnost, plynulost pribéhu. 1 bod je ud€len za nazev, ktery
vystihuje podstatu piib&hu.

Uloha 2: Existuje n&jaka souvislost mezi usporadanim fotografii a diagramy na pravé strané? Jestlize ano,
pokus se tuto souvislost formulovat.

Diagram vyjadiuje poradi fotografii v daném tadku. Fotografiim A azE je pfifazeno poradi 1. az 5. Je-li tedy
napt. fotografie A tieti, je ji pritazena hodnota 3 apod. Jednotlivé body v diagramu jsou pak spojeny od prvni
pouzité fotografie, tedy té, které byla ptitazena 1, azpo posledni, tedy té, které byla pfirazena 5.

Je ale mozné pouzitiobracené znaceni: Fotografiejsou oznaceny 1 az 5 a jejich poradi vyjadiujeme pozict
A az E. Pokud néktery z zaku odhali obé moznosti zaznamenavani (coz je nepravdepodobné), udélte

4 bonusové body.

Hodnoceni: Udélte 0—-3 body, podle toho, jak Zak vystihne souvislost mezi poradim fotografii a diagramem.
Zamgéite se také na vhodné vysvétleni spojnic jednotlivych bodd v diagramu. Zohlednéte vhodné pouzita
slova: ,poradi fotografii“, ,,diagram®, ,soufadnice* ,,spojnice bodi* (apod.).

Uloha 3: Vytvot n&jaké nové usporadani fotografii (takové, které neni na obraze Etuda No. 8) a zakresli
k tomuto uspotradani odpovidajici diagram.

Zak mize vyjadrit nové uspotfadani pomoci fotografii (jejich nacrtku) nebo pomoci pismen, ktera je oznacuji
Vv origindlnim obraze.

Udélte 2 body, pokud zak vytvoti nové usporadani fotografii. Udg€lte 1 bod, pokud se v jeho usporadani
vyskytuje néjaka chyba (napf. pouzije jednu fotografii dvakrat nebo jednu fotografii vynecha).

Udélte az 3 body za vytvoieni diagramu. Pokud diagram odpovida chybnému uspoiadani fotografii, pak
udelte 2 body. Pokud diagram ke spravnému uspotadani obsahuje drobnou chybu (napft. prohozeni), udélte
2 body. Pokud jde o diagram s drobnou chybou k chybnému uspoiadani fotografii nebo pokud jde o zasadni
chybu (napf. nespravné provedené spojnice) nebo vice chyb, udélte 1 bod. Pokud diagram neodpovida
usporadani nebo zcela chybi, neudélujte zadny bod.
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Uloha 4: Ke svému potadi fotografii vytvor piibéh (stejné jako v tloze 1), ktery jej popisuje. Na vysvétlenou
piipis, ke které fotografii se pislusna ¢ast pribé¢hu vztahuje. Piibeh zkus také trefn€ pojmenovat.

Hodnoceni (stejné jako u tlohy 1): Ud€lte 0—5 bodii. Zohlednéte, zda piibéh odpovida vytvorenému poradi
(a to i s pfipadnou chybou), zda jsou uvedeny fotografie. Zda je zvolen vhodny jazyk, srozumitelnost,
plynulost piibéhu. 1 bod je udélen za nazev, ktery vystihuje podstatu prib&hu.

Uloha 5: Formuluj tii vlastnosti, které ma alespon 5 usporadani fotografii ze 6 uvedenych na obraze Etuda
No. 8. Vzdy napis, které usporadani (tj. fadek) vlastnost nespliuje (pokud takova je).

MozZnosti je mnoho, napr-.:
1. Usporadani nekonci fotografii B — spliuji vSechny radky.
2. Fotografie A aB jsou vedle sebe /nebo v jiné formulaci totéZ Fotografie samotnych muzii jsou
vedle sebe. — nespliuje fadek 5.
Fotografie B je pied fotografii A —nespliuje fadek 1.
Usporadani kon¢i fotografii se dvéma muzi — nespliuje tadek 3.
Na posledni fotografii je muz v Cepici — sphiuji vSechny radky.
atd.

oo s w

Za kazdou srozumiteln¢ formulovanou vlastnost, kterou skute¢né spliuje alespont 5 uspotradani / radka
fotografii udélte 2 body, pokud zak zaroven uvedl i tadek, ktery vlastnost nespliuje. Pokud je vlastnost
formulovana s drobnou chybou nebo chybi fadek, kde vlastnost neplati, udélte 1 bod.
Pokud udélujete (alesponi jeden bod) za tfi a vice vlastnosti, pak udélte jeste dalsi2 body.
Komentat: Dvé spravn€ formulované vlastnosti = 4 body

Tii spravné formulované vlastnosti = 8 bodt (2*3+2)

Tti ¢astecné formulované vlastnosti = 5 boda (1*3+2) apod.

Uloha 6: M4 popsané vlastnosti (tloha 5) i tvoje usporadani fotografii z ulohy 3? Svou odpovéd” miizes
zdvodnit.

Odpovéd’ je nutné posuzovat vzhledem k odpovédi na tlohu 3 a na tlohu 5.

Udelte 1 bod za kazdé spravné rozhodnuti Ano/Ne. Pokud je zdiivodnéni vhodné, srozumitelné, logicky
spravné, udélte dalsi 1 bod.
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Uloha 7: Spoj nasledujici diagramy s nejvhodn&jsim pojmenovanim usporadani fotografi.

Podékovani Max. udélte 4 body za
vSechny spravne
vytvorené¢ dvojice. Za
dvé spravné utvorené
dvojice udélte 3 body, za
jednu spravné utvorenou
dvojici udélte 1 bod.

Us mireni

» JeSté néco!

Vahani

Nezname se?

Uloha 8: Diagramy nemaji oznacené osy (vodorovnou a svislou). Navrhni, jak by se mohly oznacit.

Na vodorovné ose zaznamenavame oznaceni fotografii A az B, pojmenujeme ji ,,fotografie”. Na svislé ose
zaznamenavame potadi fotografii v hodnotach 1 az5, pojmenujeme ,,umisténi fotografie* (apod.)

nebo
Na vodorovné ose zaznamenavame jednotlivé pozice v usporadani fotografii, pojmenujeme ji ,,pozice* nebo
,usporadani (apod.), na svislé ose zaznamenavame fotografie (jakou fotografii umistime na danou pozici),
pojmenujeme ji ,,fotografie®.

Pozn.: Popis os mohl Zdk zaznamenat i u resSent tlohy 2.

Hodnoceni: Udélte 2 body za spravné oznaceni os (jedno z nich), pokud je oznaeni jen priblizné, ud€lte
1 bod. Pokud zak popiSe obé moznosti (coz je nepravdépodobné), udelte 4 bonusové body.

Uloha 9: Jeden z nasledujicich diagramii znazorfiuje také jedno mozné usporadani fotografii, druhy nikoliv.
Rozhodni, ktery je ktery, a vysvétli proc.

Prvni diagram odpovida potradi fotografii B-C-A-E- [ Druhy diagram neodpovidd Zadnému potadi
D, resp. fotografii, protoze diagram ,,zacina“ na fotografii A,
které je ptifazena hodnota 3, tedy je tieti v poradi
(tedy touto fotografii usporadani nezacind).

Hodnoceni: Udelte 2 body za spravné rozhodnuti | Hodnoceni: Udglte 2 body za spravné rozhodnuti
i suvedenim pofadi fotografii Ci jinym vhodnym | j s yyedenym zdivodnénim. Udélte 1 bod, pokud je
zdivodnénim. Pokud je uvedeno pouze, Ze jde | zdivodnéni jen ¢aste¢né. Pokud je uvedeno pouze, ze
odiagram a kmoZznému uspofddani, ale chybi| se nejednd o diagram pro néjaké usporadani, ale
zdivodnéni, pak udélte 1 bod. chybi vysvétleni (nebo je zcela S$patné), pak
neudélujte Zadny bod (1 bod za spravné rozhodnuti

byl jiz uveden u ptedchoziho diagramu).

*xx EVROPSKA UNIE 3/3
* * Evropskeé strukturdini a investi¢ni fondy I
TEASTVO SKOL

Lo W Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani




